
NK Svoboda in NK
Ljubljana skupaj?

Nogometni klub Svoboda je dal pobudo za
združjtev s športnim društvom Ljubljana, ki ima
sedež v občini Ljubljana-Šiška. Ta pobuda brž-
kone temelji tudi na spoznanjih, da je potrebno
tako v občini kot tudi v Ljubljani v času celotnih
prizadevanj, ki jih narekuje gospodarska stabili-
zacija, iskati posebne pristope v razvoju nogo-
meta. Akcijski program razvoja telesne kulture
predvideva za leto 1982 prehod financiranja
vseh selekcij (razen zadnjih) na občine, kar pa
bi za našo občino v primeru VI. selekcije - to je
nogometnega kluba Svobode, ki je v tej tekmo-

valni sezoni dosegel izreden uspeh z 8. mestom
v II. zvezni ligi, pomenilo zagotovitev precejš-
njih sredstev približno v višini 9,3 milijona di-
narjev.

V tem moštvu igralcev jih je kar 60 odstotkov
iz Ljubljane, med njimi in sedanjo upravo pre-
vladujcjo dobri odnosi, zato bi bila škoda izre-
dna, v kolikor ne bi bila zagotovljena sredstva in
bi se moralo prekiniti s tekmovanjem.

Predsedstvo NK Svobode iskreno želi, da se
enkrat za vselej preneha »nakupovanje« igral-
cev iz drugih republik, saj to poleg finančnih
bremen povzroča tudi stalno zapostavljanje
mlajšega kadra. Prav slednjega pa je v okviru
IV. selekcij občin Vič-Rudnik in Šiška dovolj.
Nova sredina, v tem primeru društvo Ljubljana,
bi zagotovilo predvsem boljše pogoje (stadion
Ljubljana s športnimi objekti, večji obiski...)
dela.

Konkreten predlog je sledeč:
1. združitev NK Svoboda s športnim druš-

tvom Ljubljana, v okviru katerega bi delovala
sekcija NK Svoboda-Ljubljana

2. Sredstva za financiranje NK Svoboda-
Ljubljana naj bi združeval ZTKO Ljubljana
Vič-Rudnik in Ljubljana Šiška.

Ta združitev pa naj bi istočasno pomenila
razširitev zajemanja mladine z obeh občin s
tem, da I. do IV. selekcije ostanejo na področjih
posameznih občin pod okriljem »Svoboda-
Ljubljana«.

To združevanje pa naj bi pomenilo tudi osno-
vo za boljše dogovarjanje na nivoju Ljubljane z
drugirai občinami, predvsem z NK Slovan kot
tudi ustvarjanje čvrstejše baze za napajanje VII.
selekcije - to je NK Olimpije.


